
Vežba 1. Primenom CSS‐a napraviti Iks‐oks tablu: 

‐ Napraviti tabelu 3x3 

‐ Definisati ćelije da budu dimenzija 100x100px 

‐ Napraviti klasu „vertikala“ (iscrtava levu i desnu ivicu ćelije)  i primeniti je na srednju 

kolonu 

‐ Napraviti klasu „horizontala“ (iscrtava gornju i donju ivicu ćelije) i primeniti je na 

srednji red 

‐ Promeniti svojstvo margin: auto – njeno podešavanje u odnosu na veb pretraživač. 

 

   



Rešenje vežbe: 

<html><head><title>Iks oks tabla</title> 

        <style >  

            table { 

            margin: auto;} 

        td { 

            width: 100px; 

            height: 100px; } 

        .vertikala { 

            border‐left: 1px solid gray; 

            border‐right: 1px solid gray;} 

        .horizontala { 

            border‐top: 1px solid gray; 

            border‐bottom: 1px solid gray;} 

        h2 { 

            text‐align: center;} 

         </style> </head> 

<body> 

<h2> Iks oks tabla </h2> 

    <table> 

        <tr> 

            <td></td> 

            <td class="vertikala"></td> 

            <td></td> 

        </tr> 

        <tr> 

            <td class="horizontala"></td> 

            <td class=" vertikala horizontala"></td> 

            <td class="horizontala"></td> 



        </tr> 

        <tr> 

            <td></td> 

            <td class=" vertikala"></td> 

            <td></td> 

        </tr> 

    </table> </body> </html> 

   

 

  

 


